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				                Auflistungen

                                
                
                    Die besten Listen über PDF und verwandte Software, die Sie im Internet finden können. Entdecken Sie die besten Tricks, Tastenkombinationen und Schlüssel, um das Beste aus Ihren Dokumenten herauszuholen, sowie alle Werkzeuge, die mit der Konvertierung, Bearbeitung und anderen Änderungen von PDF-Dateien zu tun haben.

In diesem Bereich finden Sie Ressourcen für eine Vielzahl von alltäglichen Aufgaben, für die Sie bisher vielleicht noch keine Lösung wussten. Sie finden hier zum Beispiel Listen über:

	Tipps zum Komprimieren einer PDF-Datei, ohne ein Tool zu benutzen (ja, ja... Sie brauchen keinen Kompressor!).
	Auswahl des besten Programms oder der besten Anwendung, um jede Aufgabe mit einer PDF-Datei zu erledigen, in vielen Fällen ohne die Notwendigkeit einer Installation.
	Schlüssel zur Erstellung einer fehlerfreien PDF-Datei.
	... und vieles mehr!
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                Die beste App zum Unterstreichen von PDFs auf Ihrem Mobiltelefon

                Entdecken Sie die besten Apps zum Unterstreichen von PDFs auf Ihrem Mobiltelefon.
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                Das beste Programm zur kostenlosen Konvertierung von PDF in JPG

                Sie suchen die beste Software zum Konvertieren von PDF in JPG? Wir zeigen Ihnen die umfassendsten Alternativen.
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                Der beste kostenlose PDF-Entsperrer

                Sie suchen die beste Software zum Entsperren von PDF-Dateien? Dies ist unsere Auswahl.
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                Die beste kostenlose Software zum Aufteilen von PDF-Dateien

                Teilen Sie Ihre PDF-Datei in mehrere Teile auf - mit der besten Software, die Sie kostenlos verwenden können, um eine Datei in mehrere verschiedene Dateien aufzuteilen.
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                Der beste kostenlose PDF-zu-Excel-Konverter

                Konvertieren Sie PDF-Dokumente mit diesen kostenlosen Konvertierungsprogrammen in Excel.
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                Das beste Programm zum kostenlosen Konvertieren von PDF in Word

                Hier finden Sie die beste Software zum Konvertieren von PDF in Word, die völlig kostenlos ist und für deren Nutzung Sie nicht bezahlen müssen.
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                Die beste kostenlose Software zur PDF-Komprimierung

                Welches ist die beste Software zur PDF-Komprimierung, die Sie kostenlos herunterladen können? Werfen Sie einen Blick auf diese Liste und finden Sie das Programm, das Sie brauchen.
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                Effiziente Methoden zum Löschen von Seiten in Microsoft Word

                Hier erklären wir Ihnen, wie Sie im Handumdrehen Seiten aus Ihren Microsoft Word-Dokumenten entfernen!
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                Die beste App zum Bearbeiten von PDFs auf Android

                Das Bearbeiten von PDF-Dateien auf Android, sowohl auf Mobiltelefonen als auch auf Tablets, ist mit diesen Anwendungen sehr einfach!
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                Der beste kostenlose PDF-Joiner

                Finden Sie das Programm, nach dem Sie gesucht haben, um zwei oder mehr PDFs zu einem zusammenzufügen.
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                Welches ist der beste Online-PDF-Reader?

                Sie können sich nicht entscheiden, welches der beste Online-PDF-Reader ist? Wir helfen Ihnen bei der Auswahl.
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